1.В ячейке B2  записана формула =$D$1-3 (значение в ячейке условно не показано):

	
	A
	B
	C
	D
	E

	1
	10
	6
	5
	3
	

	2
	6
	
	12
	4
	

	3
	
	14
	2
	5
	

	4
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	


Ее скопировали в ячейку A3. Какое значение будет выведено в ячейке A3?

2. В ячейке H10  записана формула =C$5*F5. Ее скопировали в ячейку E7. Какой вид будет иметь формула в ячейке E7?
Вариант  №2.
1. В ячейке B2  записана формула =$А$1+100 (значение в ячейке условно не показано):

	
	A
	B
	C
	D
	E

	1
	
	
	
	
	

	2
	7
	
	1
	
	

	3
	5
	11
	2
	
	

	4
	15
	21
	3
	
	

	5
	3
	15
	
	
	


Ее скопировали в ячейку С4. Какое значение будет выведено в ячейке С4?

2. В ячейке D5  записана формула =$D4+C4. Ее скопировали в ячейку F7. Какой вид будет иметь формула в ячейке F7?

